

Официальные СМИ «со вкусом» рассказали о том, что в Кемерове представители организованной преступной группировки внаглую при свете дня и под боком у правоохранительных органов требуют с членов семей погибших шахтеров «откаты» в 500 000 рублей.

Кто-то в связи с «событием» принялся хаять милицию, кто-то власть, кто-то обнаглевших бандитов. А нам «история» показалась вполне логичной. Последние во многом показательные бои с коррупцией плавно возвращают сие явление в его традиционные русла и берега.

Создается впечатление, что не утрояется сама первопричина мздоимства, а от взяток отсекаются побочные каналы, вторые и третьи лица, ненужные, лишние звенья и цепочки.

Как брали – так и берут, только теперь те, кому это положено. По статусу и званию. «Молочная река» методично входит в свои «кисельные берега».

Похоже, найдется теперь свое местечко и «братве», которая с лихих 90-х изрядно изголодалась. Нужно же наполнять иссохшую было реку живительной влагой денежных знаков...